



**ГРЕБІНКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**Білоцерківського району, Київської області**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

08662 смт Гребінки Білоцерківський район Київська область,  
проспект Науки, буд. 2

тел. (04571) 7-19-20, (04571)7-19-22, e-mail: gs\_rada@ukr.net

---

від 30.11. 2021 року № 3072/03-19

**Ларисі НАТЯЗІ**

e-mail:foi+request-96562-4f5e0d4b@dostup.prawda.com.ua

**Щодо надання інформації**

Гребінківська селищна рада Білоцерківського району Київської області розглянула Ваш запит через інформаційну платформу "Доступ до правди" вхідний від 26.11.2021 року № 3057/03-18 щодо надання копій повідомлень, направлених до НАЗК в 2021 році щодо виявлення факту неподання чи несвоєчасного подання декларації фінансового характеру за звітній 2020 рік та повідомляє наступне .

Відповідно до статті 32 Конституції України визначено, що не допускається збирання, зберігання, використання та поширення конфіденційної інформації про особу без її згоди, крім випадків, визначених законом, і лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини.

Відповідно до Закону «Про доступ до публічної інформації» конфіденційною є інформація, доступ до якої обмежено фізичною або юридичною особою, крім суб'єктів владних повноважень, та яка може поширюватися у визначеному ними порядку за їхнім бажанням відповідно до передбачених ними умов. Схоже визначення нам дає Закон «Про інформацію» у статті 21, а саме: «конфіденційною є інформація про фізичну особу, а також інформація, доступ до якої обмежено фізичною або юридичною особою, крім суб'єктів владних повноважень. Конфіденційна інформація може поширюватися за бажанням (згодою) відповідної особи у визначеному нею порядку, відповідно до передбачених нею умов, а також в інших випадках, визначених законом».

Те, що конфіденційна інформація буде надаватись відповідно до Закону «Про доступ до публічної інформації», зовсім не означає, що вона може легко



на розсуд службовця, який розглядає запит, поширюватись серед необмеженого кола осіб. Трискладовий тест зобов'язує якумога повніше оцінювати обставини справи. І тільки дуже вагомі аргументи на користь суспільного інтересу (який полягає лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини) можуть схилити терези на користь розголошення інформації. Тим більше, якщо це стосується чутливої інформації.

Розпорядник повинен з'ясувати чи настануть для осіб, яких стосується інформація, негативні наслідки через поширення цієї інформації. Якщо поширення інформації не матиме значний негативний вплив, то інформація може поширюватись. Якщо розголошення завдасть істотної шкоди, то розпорядник повинен перейти до наступного питання, а саме: що переважає: шкода від оприлюднення такої інформації чи суспільний інтерес в її отриманні. Іншими словами, розпорядник інформації повинен у конкретній ситуації оцінити, збалансувати та вирішити, який інтерес має більший пріоритет. Якщо переважає інтерес суспільства – надати інформацію, а якщо інтерес захисту приватності – відмовити.

Крім того, у Вашому запиті не доведений суспільний інтерес та ненаведено його вагомих аргументів. Запитувач має чітко пояснити, з якою метою він просить надати йому відомості про осіб, та вказати, для яких цілей буде використана отримана ним інформація у разі задоволення запиту.

На підставі вищенаведеного, з метою захисту прав осіб від незаконного втручання в їх приватне і сімейне життя у зв'язку з використанням відомостей про них розпорядник інформації має право відмовити в задоволенні запиту.

Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до суду в порядку адміністративного судочинства.

**Селищний голова**



**Роман ЗАСУХА**